Винная Карта

ИГРИСТОЕ ВИНО, ШАМПАНСКОЕ

Россия

Ruusian champagne Burjua

Шампанское российское Буржуа белое п/сл

Сорт винограда: Пино Блан, Пино Фран, Шардоне, Рислинг.  Вино со светло-соломенный с легким зеленоватым оттенком. Обладает тонким цветочным букетом с нотами аромата цветущего винограда и персика. Наилучшие гастрономические сочетания: блюда из белого мяса, под легким соусом, сыры с нежной структурой, фруктовые десерты, бисквиты.

0,75 мл.  Цена  400 р.

Ruusian champagne Abrau Durso

Шампанское Российское Абрау-Дюрсо белое  п/сл.,  п/сух.,  брют.
Абрау-Дюрсо - великолепное вино, искрящееся множеством мелких пузырьков, имеющее нежный ароматный цветочно-фруктовый букет и свежий вкус с ароматным привлекательным послевкусием. Благодаря универсальному характеру, шампанское станет не только восхитительным аперитивом, но и составит пару широкому спектру блюд.

0,75 мл.  Цена  600 р.

Италия

Lambrusco. Abbazia

Ламбруско. Аббация    белое п/сл.,  красное п/сл

Благодаря своей легкости, искритости и при этом достаточной содержательности, вино отлично вписывается в современный ритм жизни, и поэтому получило широкое признание, особенно у молодежи. Это высококачественное игристое вино, сочетающее в себе лучшие свойства вин Ламбруско. Оно обладает легкой текстурой с богатыми и искрящимися пузырьками

0,75 мл.  Цена  750 р.

La Marchesina
Ля Маркезина   п/сл.,  брют.
Великолепное белое сладкое вино с золотисто-желтым оттенком и характерным ароматом. Подходит к фруктам и десерту
0,75 мл.  Цена  750 р.

Moscato Spumante. Abbazia. DOCG
Москато Спуманте. Аббация. DOCG белое сл

Сорт винограда: Мускат. Цвет: желто-соломенный, с деликатной пеной, перляж изящный и однородный. Аромат: цветов и спелых фруктов, устойчивый, гармоничный, сложный. Вкус: сладкий, деликатный, ароматный. Гастрономия: сухое печенье, панеттоне.

0,75 мл.  Цена  750 р.

Prosecco Spumant. Abbazia. DOCG

Просеко Спуманте. Аббация. DOCG белое сух

Сорт винограда: белый Просекко. Цвет – соломенно-желтый с золотистыми отблесками Пена – продолжительная. Аромат - фруктовый, свежий, слегка травянистый. Вкус – сбалансированный и мягкий. Просекко – это классический итальянский аперитив, подается практически ко всем видам паст, идеально сочетается с десертами и сладостями.

0,75 мл.  Цена  750 р.

Asti Mondoro. DOCG
Асти Мондоро. DOCG белое сл

Mondoro Asti обладает восхитительным букетом, насыщенным ароматами свежего мускатного винограда с оттенками цветущей лозы и элегантным вкусом с тонкими медовыми нюансами. Это игристое вино часто используют как аперитив. Но, кроме того, благодаря своему слегка сладковатому вкусу, Mondoro Asti отлично сочетается с десертами. Оно подходит даже к некоторым основным блюдам, например, к нежирному мясу, приправленному сладким соусом

0,75 мл.  Цена  1500 р.

Asti Martini. DOCG

Асти Мартини. DOCG белое сл

Это игристое вино изготовлено из белого муската - самый старый и благородный сорт винограда. Имеет сладкий вкус, с фруктовым букетом яблок, персиков, цитрусовых и меда. Обладает натуральным богатым ароматом, с фруктовым оттенком. Имеет светло-соломенный цвет. Идеально сочетается с сыром, фруктами или сладким десертом.
0,75 мл.  Цена  1500 р.

Франция
Cuvee Jean-Louis. Charles de Fere. Brut

Кюве Жан-Луи. Шарль де Фер. Брют

Цвет светло-золотистый. Аромат фруктов с нотками яблок и белых цветов. Хорошая свежесть, элегантный стойкий вкус. Идеально подходит для аперитива.

0,75 мл.  Цена  750 р.

ВИНА ПО БОКАЛАМ

Вино красное, белое







      0,15 мл. Цена   90 р.
БЕЛЫЕ ВИНА

Франция

Регион: ЛАНГЕДОК

Taillan Blanc. VDT 

Тайан Блан. VDT белое  п/сух.  п/сл

Сорт винограда: Уни Блан, Совиньон, Мускат. Цвет желтый, с легкими зелеными отблесками. Вкус маслянистый, свежий и фруктовый. Цветочный аромат. Долгое послевкусие. Подавать в качестве аперитива, с рыбой под соусом и овечьим сыром.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Регион:  БОРДО
Colombard Chardonnay.Yvon Mau VDT
Коломбар Шардоне. Ивон Мо VDT белое сух

Сорт винограда: Коломбар, Шардоне. Цвет бледно-желтый, с зелеными отблесками. Букет интенсивный и богатый, с ароматом цитрусовых и грейпфрута. Вкус в начале округлый, переходящий в равновесие между кислотностью и мягкостью. Вино с большой ароматической свежестью, является хорошим аперитивом, а также прекрасным дополнением к блюдам из рыбы и десертам.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Place Royalle. Bordeaux. AOC

Пляс Руаяль. Бордо. AOC белое сух

Сорт винограда: Савиньон Блан, Семийон. Чистый желтый цвет с оттенком зеленого. Сложный цветочный аромат с нотами миндаля. Вкус свежий и "хрустящий", с минеральным и лимонным послевкусием. Подавать в качестве аперитива или к рыбе.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Château Roc de Cazade. AOC
Шато Рок де Казад. AOC белое сух

Сорт винограда: Совиньон, Семильон, Мюскадель. Цвет вина яркий, соломенно-желтый. Букет с тонким сочетанием фруктов (цитрусовых) и цветов. Округлое и мягкое, вино раскрывается во вкусе ароматами фруктов с перечными нотками. Рекомендуется употреблять с белым мясом, с рыбными блюдами и сырами.

0,75 мл.  Цена  1200 р.

Регион: БУРГУНДИЯ

Moreau Select Blanc. J. Moreau & Fils. VDT

Моро Селект Блан. Ж. Моро и Фис. VDT  белое п/сух

Сорт винограда: Фоль Бланш, Шенен, Юни Блан, Шардоне и Коломбар. Цвет прозрачный, золотистый. Аромат фруктовый с нотками ванили и выпечки. Вкус приятный, маслянистый, стойкий, с нотами сдобных булочек и леденцов. Прекрасно подходит в качестве аперитива или в качестве сопровождения рыбных или кисло-сладких блюд.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Côtes du Rhône. Bouchard Aîné & Fils. AOC
Кот дю Рон. Бушар Эне и Фис. AOC белое сух

Сорт винограда: Клерет, Пикпуль, Вионье. Вино бледно-золотистого цвета, с цветочным, очень приятным ароматом, с фруктовыми нотками. Вкус свежий, живой, с оттенками белой смородины, крыжовника и яблока. Идеально сочетается с блюдами из морепродуктов, речной рыбы и белого мяса.

0,75 мл.  Цена  800 р.

Bourgogne Chardonnay "Les Vendangeurs". Bouchard Aîné & Fils. AOC

Бургонь Шардоне "Ле Ванданжер". Бушар Эне и Фис. AOC белое сух

Сорт винограда: Шардоне. Цвет: желтый с зеленоватыми отблесками, прозрачный. Запах: сложный, с господством цветочных ноток и ноток жареного хлеба, меда и свежих фруктов. Вкус: превосходное белое вино, с мягким вкусом, которое представляет идеальное равновесие между мягкостью и свежестью.

0,75 мл.  Цена  1400 р.

Италия

Регион: ВЕНЕТО

Pinot Grigio. IGT

Пино Гриджио. IGT белое сух

Сорт винограда: Пино Гриджио. Яркое, легкое вино с ароматом цветов акации. Во вкусе сухое, бархатистое. Отличное сопровождение к ризотто, рыбным супам и белому мясу.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Регион: ПЬЕМОНТ

Gavi. DOC

Гави. DOC белое сух

Сорт винограда: Кортезе. Вино бледного соломенного цвета с зеленоватым оттенком, обладает ароматом фруктов и белых цветов. Вкус сухой и сбалансированный, с легкими нотами миндаля. Идеально подходит к рыбе и белому мясу.

0,75 мл.  Цена  900 р.

Регион: СИЦИЛИЯ

Corvo Glicine. IGT

Корво Глицин. IGT белое сух

Сорт винограда: местные сицилийские сорта винограда с ярко выраженными ароматами. Цвет: светло-желтый, с зеленоватыми отблесками. Букет: фруктовый, душистый. Вкус: легкий, свежий, живой. Подается в качестве аперитива, к закускам, первым блюдам, жареным рыбным блюдам и мясу со сладкими соусами. Вино пьется молодым.

0,75 мл.  Цена  1000 р.

Германия

Регион: МОЗЕЛЬ
Liebfraumilch QbA Peter Mertes
Молоко Любимой Женщины. Петер Мертес белое п/сл

Это вино светло-золотистого цвета, с мягким ароматом белых цветов. Вкус - мягкий, сбалансированный с тонами муската и сладких фруктовых цукатов. Отлично сочетается с легкими салатами, десертами и фруктами.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Riesling QbA Peter Mertes

Рислинг. Петер Мертес белое п/сух

Сорт винограда: Рислинг. Вино с мягкой структурой, во вкусе и аромате присутствует широкая палитра фруктов и цветов, характерная пряность. Цвет - светло-желтый, прозрачный. Вкус - бодрящий, юный. Рекомендуется подавать к морепродуктам, блюдам из домашней птицы и рыбы, а также с зелеными салатами.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Чили

Регион: ДОЛИНА МАЙПО

Sauvignon Blanc Tarapaca

Совиньон Блан Тарапака белое сух

Сорт винограда: Совиньон Блан. Вино соломенно-желтого цвета с зеленоватыми оттенками, со свежим цитрусовым ароматом и цветочными нотками. Вкус свежий, хорошо сбалансированный, с хорошей кислотностью и длительным послевкусием.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Chardonnay Reserva Tarapaca

Шардоне Резерва Тарапака белое сух

Сорт винограда: Шардоне. Вино светло-соломенного цвета. Аромат интенсивный, минеральный, преобладают фруктовые ноты мандарина, ананаса и карамели. Вкус хорошо уравновешенный и структурированный. Для этого вина характерно длительное послевкусие.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Азербайджан

Sadully Djeyran

Садыллы Джейран  белое сух

Вино характеризуется светло-золотистым цветом с зеленоватым оттенком, тонким ароматом белых цветов, свежих фруктов (яблоко и белая черешня). Вкус свежий гармоничный, имеет выразительное послевкусие с нотками цитрусовых. Идиально сочетается с рыбными блюдами, твёрдыми сырами и сочными блюдами из курици.

0,75 мл.  Цена  700 р.

.

Ahsu Djeyran

Ахсу Джейран белое п/сух

Вино характеризуется светло-золотистым цветом, тонким ароматом белых цветов, свежих фруктов (яблоко и груша) и медовых сот. Вкус свежий гармоничный, имеет выразительное послевкусие с нотками цитрусовых. Идиально сочетается с рыбными блюдами, твёрдыми сырами и сочными блюдами из курици.

0,75 мл.  Цена  700 р.

РОЗОВЫЕ ВИНА
Франция

Регион: ДОЛИНА ЛУАРЫ

Rose d'Anjou. АОС

Розе д'Анжу. АОС розовое п/сух

Сорт винограда: Каберне Совиньон. Вино бледно-розового цвета с фиолетовыми оттенками. В аромате доминирующие тона клубники и малины прекрасно гармонируют с оттенком цитрусовых. Вкус мягкий, свежий, фруктовый с легкой кислотностью. Подавать к десертам на молочной основе, фруктам или отдельно в качестве аперитива или дижестива.

0,75 мл.  Цена  800 р.

Чили

Регион: ДОЛИНА МАЙПО
Cabernet Sauvignon Tarapaca Rose
Каберне Совиньон Тарапака розовое сух

Сорт винограда: Каберне Совиньон. Вино бледно-розового цвета с фиолетовыми оттенками. В аромате доминирующие тона клубники и малины прекрасно гармонируют с оттенком цитрусовых. Вкус мягкий, свежий, фруктовый с легкой кислотностью. Подавать к десертам на молочной основе, фруктам или отдельно в качестве аперитива или дижестива.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Азербайджан

Han Chinar

Чинар Хан розовое п/сл

Розовое полусладкое вино, приготовленное методом купажирования красных и белых сухих виноматериалов, полученных из виноградных сортов Матраса и Ркацители. Производится по классической технологии, путём сбраживания виноградного сока вместе с мезгой, с применением пониженных температур. Цвет вина ярко - розовый.  Вино обладает ароматом чёрной смородины и нежным цветочным ароматом, вкус мягкий и гармоничный.

0,75 мл.  Цена  700 р.

КРАСНЫЕ ВИНА

Франция

Регион: ЛАНГЕДОК
Taillan Rouge. VDT 
Тайан Руж. VDT  красное   п/сух.,  п/сл.

Сорт винограда: Гренаш, Кариньян, Сэнсо. Цвет рубина. Фруктовый аромат. Вкус мягкий, свежий и фруктовый. Подавать с колбасами, мясом под соусом и сырами.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Регион: БОРДО
Place Royalle. Bordeaux. AOC

Пляс Руаяль Бордо. AOC красное сух

Сорт винограда: Мерло, Каберне Фран. Вино округлое, тонкое и элегантное, с хорошей структурой, с аромат красных фруктов. Готово к употреблению. Идеально для подачи с мясом и сырами, хорошо сочетается с другими блюдами. Желательно открыть за час до подачи.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Château Roc de Cazade. AOC
Шато Рок де Казад. AOC красное сух

Сорт винограда: Каберне Совиньон, Каберне Фран, Мерло, Мальбек. Вино красно-рубинового цвета с ароматами черных фруктов, лакричника и цветов, с присутствием перечных ноток. Вкус: полный, с бархатистыми танинами. Отличается прекрасным равновесием и хорошей однородностью во вкусе, с долгим послевкусием. Рекомендуется употреблять с колбасами, красным мясом, утиным филе и сырами.

0,75 мл.  Цена  1000 р.

Château Grand Clapeau Oliver. Haut-Médoc. AOC

Шато Гран Клапо Оливье О-Медок. AOC красное сух

Сорт винограда: Каберне Совиньон, Мерло, Пти Вердо. Цвет : красивый блестящий пурпурный цвет. Аромат : интенсивный и свежий. Вкус : мягкое элегантное вино со слабоуловимыми танинами, присущими Каберне Совиньон.  Фруктовые ноты и ноты специй. Продолжительный и полный финал. Подавать с говядиной на гриле с белыми грибами, жареной телятиной и сырной тарелкой.

0,75 мл.  Цена  1400 р.

Château Hautes Terres. AOC
Шато От Терр. AOC красное сух

Сорт винограда: Каберне Совиньон, Каберне Фран, Мерло. Цвет вина рубиново-красный, чистый. В букете присутствуют ароматы черных фруктов и перечные нотки. Вино хорошо структурированное, богатое и округлое. Во рту однородно и сбалансировано. Концентрированные танины гармонично сочетаются со свежестью и тонкостью вкуса. Рекомендуется употреблять с колбасами, красным мясом, дичью, утиным филе и сырами.

0,75 мл.  Цена 1400 р.

Регион: БУРГУНДИЯ

Moreau Select Rouge. J. Moreau & Fils. VDT
Моро Селект Руж. Ж. Моро и Фис. VDT красное п/сух

Сорт винограда: Гренаш, Сира, Сэнсо, Кариньян и др. Цвет: красный, с рубиновым отенком. В аромате присутствуют фруктовые нотки. Вкус маслянистый, с нотками карамельных конфет. Вино пьется легко. Идеально с красным мясом и всеми сырами.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Beaujolais "Les Côteaux". Bouchard Aîné & Fils.  AOC

Божоле "Ле Кото" Бушар Эне и Фис.AOC красное сух
Сорт винограда: Гамэ. Божоле — одно из популярнейших вин Франции, легкое и цветочное, с фруктовым вкусом и ароматом. Подается немного охлажденным к широкой гамме блюд, от салатов и колбас, до блюд из мяса, сырам.

0,75 мл.  Цена  900 р.

Bourgogne Pinot Noir "Les Vendangeurs". Bouchard Aîné & Fils. AOC

Бургонь Пино Нуар "Ле Ванданжер". Бушар Эне и Фис. AOC красное сух

Сорт винограда: Пино Нуар. Красное искрящееся вино. В букете преобладают ароматы вишни и смородины. Вкус яркий, фруктовый, с продолжительным послевкусием. Отлично подойдет к красному мясу, приготовленному на гриле, достойно дополнит вкус мягких сыров.

0,75 мл.  Цена  1400 р.

Италия

Регион: ВЕНЕТО

Valpolicella. DOC

Вальполичелла. DOC красное сух

Сорт винограда: Корвина, Рондинелла, Молинара. Рубиново-красное вино средней интенсивности. Приятное, тонкое вино с тонами горького миндаля. Идеально подходит к закускам и мясу, но так же идеально сочетается и со многими другими блюдами.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Регион: ТОСКАНА

Vignatorta Chianti. DOCG

Кьянти Виньяторта. DOCG красное сух

Обладает прозрачным гранатовым цветом, который со временем переходит в рубиновый. Аромат фруктовый с тонами фиалок. Вкус - сбалансированный и богатый, с бархатистыми и мягкими танинами. Оно прекрасно сочетается с широким набором продуктов: с рыбой, жаренной или приготовленной на гриле, различными видами паст, разнообразными салями, консервированным мясом, белыми бобами, грибами.

0,75 мл.  Цена  1200 р.

Регион: SICILIA

Corvo Glicine. IGT
Корво Глицин. IGT красное сух

Сорт винограда: местные сицилийские сорта винограда с ярко выраженными ароматами. Цвет: глубокий, рубиново-красный, с легким блестящими фиолетовым оттенками. Аромат: интенсивный, фруктовый с оттенками вишни и розы. Вкус: насыщенный, сбалансированный, живой, фруктовый и долгий. Превосходно сочетается с любыми блюдами, идеально подходит к рыбе, пасте, белому и красному мясу, молодым и средней выдержки сырам.

0,75 мл.  Цена  1200 р.

Германия

Регион: МОЗЕЛЬ
Dornfelder QbA Peter Mertes
Дорнфельдер. Петер Мертес красное п/сл

Сорт винограда: Дорнфельдер. Вино красное, полусладкое, категории QbA. Район произрастания винограда: Пфальц, Рейхессен, Наэ (Германия). Пурпурно-красное вино с тонами фруктового конфитюра. Рекомендуется декантировать за 2 часа до употребления. Прекрасно сочетается с блюдами из мяса под сливочными соусами и мягкими сырами.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Чили

Регион: ДОЛИНА МАЙПО

Carmenere Tarapaca

Карменер Тарапака красное сух

Сортовой состав: Краменер. Вино ярко-рубинового цвета с фиолетовыми оттенками и ароматом черных фруктов, а также черного перца, корицы, ванили и шоколада. Во рту хорошо сбалансировано, со сладкими танинами и мягким послевкусием.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Syrah Reserva Tarapaca

Сира Резерва Тарапака красное сух

Сортовой состав: Сира, Каберне Совиньон-Вионье. Вино имеет блестящий, глубокий, рубиново-красный цвет с фиолетовыми оттенками. Аромат малины и лесных ягод, со сладкими цветочными тонами, оттенками мяты и специй. Вкус хорошо структурированный и сбалансированный, с приятной кислотностью, яркими, но нежными танинами. Долгое послевкусие шоколада и кофейных зерен.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Азербайджан

Azerbaijan Djeyran

Азербайджан Джейран красное сух

Сорт винограда: Шираз. Вино характеризуется глубоким нассыщиным тёмно-гранатывым цветом, сложным ароматом спелых ягод, чернослива, чёрного перца и сафьяна. Вкус бархатистый, насыщенный с тонким послевкусием сладких пряностей. Вино подходит к мясным блюдам: оленине, жаренному ягнёнку, шашлыку из барашка, а также к благородным сырам.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Matrasa Djeyran

Матраса Джейран красное сух

Сорт винограда: Матраса. Вино характеризуется глубоким нассыщиным тёмно-гранатывым цветом, сложным ароматом спелых ягод, чернослива. Присутствуют ноты сливок и поджаренного красного перца. Вкус бархатистый, насыщенный с тонким послевкусием сладких пряностей. Вино подходит к мясным блюдам: оленине, жаренному ягнёнку, шашлыку из барашка, а также к благородным сырам.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Djeyran Gekgel

Гёкгёль Джейран красное п/сух

Сорт винограда: Каберне-Совиньон. Вино характеризуется гранатывым цветом, деликатным ароматом чёрной смородины, спелой вишни и ежевики. Вкус мягкий, освежающий, с интенсивным послевкусием красных ягод. В сочетании с этим вином, холодные закуски приобретут характер совершенства.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Tauz Djeyran

Тауз Джейран красное п/сух

Вино характеризуется насыщенным тёмно-гранатывым, ароматом красных спелых ягод (черника , ежевика), мягким, полным вкусом. Вино идеально подходит к холодным закускам.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Shahdag Djeyran

Шахдаг Джейран красное п/сл

Сорт винограда: Матраса. Мужественное вино с тёмно-гранатывым цветом, мягким вкусом, фруктовым букетом в котором преобладают ароматы клубничного варенья и чёрной смородины. Вино подходит в качестве аперитива и идеально сочетается с различными сладостями: орехи в меду, кексы, сладкие пироги и рулеты, мороженое.

0,75 мл.  Цена  700 р.

Chinar Djeyran

Чинар Джейран красное п/сл

Сорт винограда: Матраса и Ркацители. Вино характеризуется тёмно-гранатывым цветом, пикантным и бархатистым вкусом, сложным цветочно-фруктовым ароматом розы, чернослива, ежевики и спелой черешни. Вино подходит в качестве аперитива и идеально сочетается с различными сладостями: орехи в меду, кексы, сладкие пироги и рулеты, мороженое.

0,75 мл.  Цена  700 р.

КОНЬЯК, БРЕНДИ

Франция
Courvoisier VS. 40%

Курвуазье VS. 40%

Courvoisier VS отличается от напитков, выпущенных под этой торговой маркой, необыкновенным насыщенным янтарным цветом. Изысканности вкусу элитного коньяка добавляют чистые, легкие нотки фруктов. Аромат действительно достоин подражания: тонкое переплетение множества оттенков ванили и меда в сочетании с глубокой финальной нотой миндаля не оставят равнодушными настоящих ценителей коньяка класса люкс. Послевкусие долгое, насыщенное - результат многолетней выдержки

50 мл.  Цена 320 р.   0,5 л.   Цена  3200 р.

Hennessy VS. 40%

Хеннесси VS. 40%

Благодаря выдержке каждого компонента в дубовых бочках, напиток приобретает изысканный вкус с характерным оттенком. Аромат отличается глубоким древесным тоном, гармонично дополненным нотками лесного ореха. Вкус характеризуют как бархатный, мягкий, нежный, но сильный. В нем можно определить несколько доминирующих тонов – древесный, ореховый и ванильный. Коньяк обладает ярким послевкусием – четкой финальной нотой.

50 мл.  Цена 420 р.   0,5 л.   Цена  4200 р.
Hennessy VSOР. 40%

Хеннесси VSOР. 40%

Коньяк светло-янтарного цвета, обладает очень нежным ароматом с тонкими нотками дуба и пряными оттенками корицы и гвоздики. Вкус изысканный, гармоничный, обволакивающий, с нежными нотками меда и легким привкусом лакрицы. В послевкусии ощутимы примечания засахаренных фруктов и жареного миндаля.

50 мл.  Цена 630 р.   0,5 л.   Цена  6300 р.

Греция

Metaxa 5*. 38%

Метакса 5*. 38%

Бренди Metaxa 5* выдерживается в дубовых бочках не менее пяти лет. Лучшие мускатные вина греческих островов, входящие в купаж бренди, придают ему характерную мягкость и насыщенность. Цвет бренди темно-медовый. В букете проявляются тона свежего винограда и фруктов с преобладанием изюма и легкими оттенками выдержки. Вкус зрелый и в то же время мягкий, фруктовый. Дистиллят – основа рецептуры Metaxa – выгоняется из вин, сырьем для которых служат лишь три сорта винограда: Саватьяно, Султанина и Черный Коринф. Один из главных технологических секретов Metaxa – придание сложному купажу стабильности.

50 мл.  Цена 140 р.   0,5 л.   Цена 1400 р.

Армения

Ararat 5*. 40%

Арарат 5*. 40%

Коньяки Арарат — это национальная легенда, воплощающая уникальный дух Армении, ее богатое культурное и историческое наследие, а также знаменитое мастерство армянских мастеров. Этот великолепный напиток давно стал обязательным атрибутом стиля жизни многих поколений нашей страны. Коньяк обладает нежным, освежающим ароматом сливы, персика и сухофруктов с оттенком черного шоколада. Имеет тонкий и деликатный вкус: интенсивность черной смородины с мягкими сладковатыми нотами.

50 мл.  Цена 140 р.   0,5 л.   Цена  1400 р.

Россия

Dagestan 13 years old. 40%

Дагестан КС 13 лет. 40%

Изготовлен из конъячных спиртов среднего возраста не менее 13-ти лет и разлит на Государственном унитарном предприятии «Кизлярский конъячный завод».

50 мл.  Цена 140 р.   0,5 л.   Цена  1400 р.
Kizlyar 10 years old. 40%

Кизляр КС 10 лет. 40%

Изготовлен из конъячных спиртов среднего возраста не менее 10-ти лет и разлит на Государственном унитарном предприятии «Кизлярский конъячный завод».

50 мл.  Цена 120 р.   0,5 л.   Цена  1200 р.
Кartel 8 years old. 40%

Картель КВВК 8 лет. 40%

Изготовлено из высококачественных коньячных спиртов, выдержанных не менее 8-х лет в контакте с древесиной дуба, купажируемых таким образом, чтобы достич идеальной сбалансированности букета и вкуса. Цвет: от янтарного до темно-янтарного. Букет: достаточно глубокий с тонкими оттенками полевых цветов, сухофруктов, плодов айвы, чернослива и ванили. Вкус: полный, гармоничный, заметно маслянистый с приятным обволакивающим послевкусием, привкусом горного миндаля, кофе и шоколада

50 мл.  Цена 80 р.   0,5 л.   Цена  800 р.

Азердайджан

Apsheron 4*. 40%

Апшерон 4*. 40%

Назван в честь знаменитого Апшеронского п-ва на берегу Каспия. Коньяк "Апшерон" - лучший компаньон для вечеринки. За свой нежный и утонченный вкус сыскал огромную популярность. Изготовлен из лучших коньячных спиртов, выдержан в дубовой бочке не менее 4 лет, обладает золотистым цветом и благородным ароматом с тонами кожи и табака.

50 мл.  Цена 100 р.   0,5 л.   Цена  1000 р.

Молдавия
Year Gold 5 years old. 40%

Золотой Год 5 лет. 40%

Коньяк, приготовленный из выдержанных коньячных спиртов, выработанных из европейских сортов винограда, выращиваемого в Молдове. В сложном букете переплетаются ароматы цветущего винограда и осеннего дубового леса. Обладает золотисто-янтарным цветом, богатым букетом и изысканным мягким вкусом с нотками чернослива.

50 мл.  Цена 70 р.   0,5 л.   Цена  700 р.

ВИСКИ

Ирландия

Смешанный

Clontarf. 40%

Клонтарф. 40%

Ирландский купажированный виски обладает мягким ароматом, с оттенком сливочного ириса. Вкус сочный, маслянистый, с хорошо ощутимой бархатистой консистенцией и сладковатым оттенком ириса. Послевкусие длительное, с тонами ванили и интригующей пряной ноткой в конце.

50 мл.  Цена 150 р.   1 л.   Цена  3000 р.

Jameson. 40%

Джемесон. 40%

Виски Jameson изготавливают из трех натуральных ингредиентов: обычного ячменя, ячменного солода и чистой родниковой воды. И если шотландцы просушивают проращенный ячмень на открытом огне, что и придает виски характерный запах торфяного дыма, то ирландцы делают это в специальных закрытых печах. Таким образом, ячмень не пропитывается дымным запахом и сохраняет природные вкусовые качества. В свою очередь тройная дистилляция делает вкус виски Jameson особенно мягким и чистым, а дубовые бочки насыщают его неповторимым золотистым цветом.

50 мл.  Цена 150 р.   1 л.   Цена  3000 р.

Солодовый

Clontarf Single Malt. 40%

Клонтарф Сингл Молт. 40%

Ирландский односолодовый виски. Пикантный, с нотками солода и трав, чуть солоноватый, очень самобытный. Вкус чрезвычайно яркий, солодовый, с буквально осязаемой во рту консистенцией. Оригинальный виски с индивидуальным характером. Ярко отличается от других виски, которым свойственны мягкость и утонченность. Этот виски может в корне изменить ваше представление о ирландском виски

50 мл.  Цена 350 р.   0,7 л.   Цена  4600 р.

Шотландия

Смешанный

Highland Mist. 40%

Хайленд Мист. 40%

Купажированный виски Highland Mist выдерживается в бочках из-под бурбона и хереса три года. В его купаже объединены виски четырех шотландских регионов: Хайленд, Лоуленд, Айла и Спейсайд. Аромат напитка мощный, напористый с легким ореховым оттенком. В изысканном карамельном вкусе отчетливо различаются солод и пикантные дымные нотки. Послевкусие долгое, округлое и сбалансированное с ореховым нюансом.

50 мл.  Цена 100 р.   0,7 л.   Цена  1400 р.

Johnnie Walker Red Label. 40%

Джонни Уокер Рэд Лэйбл. 40%

В состав этого виски входит около 35 различных виски. Основу купажа составляют Cardhu из района Шпейсайд и Talisker с острова Скай; также остроту и насыщенность придает пряный морской виски с острова Айла – Caol Isla. Светлый красновато-золотистый цвет. Аромат спиртуозный, свежий, с дымком. Вкус сладковатый, слегка дымный, с тонами пряностей и ванили.

50 мл.  Цена 150 р.   1 л.   Цена  2500 р.

Chivas Regal 12 years old

Чивас Ригал 12 лет. 40%

Виски Чивас Ригал считается эталоном качества смешанного шотландского виски. Каждый его односолодовый компонент придает свои собственные уникальные характеристики результирующей смеси. Старение и вызревание этого виски в течение 12 лет в дубовых бочках придает ему утонченный и сложный характер, славящийся своим легким, продолжительным ароматом, мягким, богатым и зрелым вкусом со слегка сладковатым и длительным дымным послевкусием.

50 мл.  Цена 300 р.   0,7 л.   Цена  4200 р.

Солодовый

Glenandrew 10 years old

Гленэндрю 10 лет. 40% Хайленд (нагорные)

Glenandrew — типичный пример классического односолодового виски района Хайлендз. Напиток обладает ярко выраженным характером и своеобразной плотной консистенцией. В букете раскрываются фруктовые ноты, с ароматами яблочного пирога и заварного крема. Вкус наполнен солодовой сладостью с приятными пряными оттенками. Баланс: Лишенный претензий, очень приятный и интересный виски, который хочется пить еще и еще. Итоговая оценка 87 баллов. Согласно Мюррею, в диапазоне 85-89 баллов представлены «очень хорошие и отличные виски, которые однозначно заслуживают того, чтобы их попробовали».

50 мл.  Цена 260 р.   0,7 л.   Цена  3600 р.

The Ileach. 40%

Зэ Ила. 40% о.Айлей (Айла) (островные)

Виски светло-янтарного цвета, с несколько сернистым ароматом, в котором различаются нотки мокрой древесины, торфа, водорослей, переспелой груши и грейпфрута. Во вкусе гармонично сочетаются оттенки солода и торфа с маслянистой консистенцией напитка, его одновременной горечью и сладостью. В послевкусии торфянистые тона постепенно слабеют, сменяясь приятной дубовой горчинкой и пряными нотками. Баланс: Даже не верится, что это айловский сингл-молт. Потрясающий виски, бутылка которого должна стоять в каждом домашнем буфете. Уникальный напиток! Итоговая оценка 94 балла. Согласно Мюррею, в диапазоне 94-97 баллов представлены «виски супер-звёзды, ради которых стоит жить».

50 мл.  Цена 260 р.   0,7 л.   Цена  3600 р.
США

Jim Beam. 40%

Джим Бим. 40%

Наиболее продаваемый по всему миру бренд бурбона. Jim Beam удовлетворяет требованиям, предъявляемым к бурбону: его сусло состоит более чем на 51 % из кукурузы, и он хранится в новых обожжённых бочках из дуба более двух лет. Производится в Клермонте (штат Кентукки, США). Под маркой Jim Beam продаются несколько сортов бурбона и виски, а также некоторые другие продукты питания, включающие в себя бурбон как ингредиент.

50 мл.  Цена  150 р.   1,0 л.   Цена  3000 р.

Jack Daniels. 40%

Джек Дэниел'c. 40%

В качестве сырья для производства используется рожь, кукуруза, ячменный солод и чистая, лишенная примесей родниковая вода. Jack Daniel’s прогоняется через трехметровый фильтр с кленовым углем. Именно поэтому виски приобретает столь изысканный вкус. Созревает Jack Daniel’s в новых бочках из белого американского дуба. Этот потрясающий напиток обычно пьют в чистом виде, чтобы прочувствовать насыщенный вкус.

50 мл.  Цена  200 р.   1,0 л.   Цена  3300 р.

ТЕКИЛА
Campo Azul Especial blanco. 38%

Кампо Азул Эспесьяль бланко. 38%

Прозрачная текила с мягким ароматом восковой свечи, тонами гуавы, жареных ананасов и перца. Вкус очень мягкий, шелковистый, сухой, с глубокими нотками фруктов и сладких специй. Послевкусие теплое, живое, с тонами жареной агавы, переца и еле заметной морской солью. 

50 мл.  Цена 150 р.   1,0 л.   Цена  2200 р.

Campo Azul Especial oro. 38%

Кампо Азул Эспесьяль оро. 38%

Текила светло-золотого цвета с ароматом агавы и экзотических фруктов. Вкус фруктовый, с легким намеком ванили, дуба и лимона, тонкой сладостью и разливающимся теплом в послевкусии.

50 мл.  Цена 150 р.   1,0 л.   Цена  2200 р.

Olmeca Blanco Classico. 38%

Ольмека Классико белая. 38%

Ольмека производится из сока голубой агавы, а не кактуса как думают многие. Для текилы Olmeca собирают исключительно созревшую агаву из региона Халиско. Этот регион, подобно провинции Шампань для шампанского, является родиной для оригинальной текилы. Ольмека Бланко – это идеальный выбор для вечеринки в компании друзей. Она создаст атмосферу веселья и непринужденности и доставит наслаждение ценителям экзотики.

50 мл.  Цена 180 р.   1,0 л.   Цена  3500 р.

Olmeca Gold Supremo. 38%

Ольмека Супремо золотая. 38%

Ольмека Золотая имеет бледно золотистый цвет. Вкус насыщенный, с нотами меда, терпкостью черного перца, немного чувствуются дымные ньюансы. C текилой Ольмека связано большое количество легенд. По преданию, текила была напитком богов ольмеков – древней цивилизации, существовавшей еще до майя и ацтеков. Если текилу попробует не ольмек, а человек другой народности, его настигнет кара небесная. Однако боги смилостивились, и сегодня текилой Olmeca может наслаждаться любой желающий.

50 мл.  Цена 180 р.   1,0 л.   Цена  3500 р.

РОМ

Куба

Suntero 3 Anos. 38%

Сантеро 3 года. 38%

Среди потомков африканских рабов, вывезенных когда-то на Кубу, широкое распространение получил сходный с вуду религиозный культ сантерия. Последователей этого культа называют «сантеро». Их таинственные и красочные обряды, песни, танцы и сказания стали неотъемлемой частью кубинской культуры. Классический кубинский ром. Ром цвета светлого янтаря. Сладковатый, фруктовый аромат с тонами кокосового ореха и цитрусовых. Вкус мягкий, округлый с оттенком ванили и кофе мокко. Долгий приятный финал. Отличная основа для традиционных кубинских коктейлей, таких как Дайкири, Мохито, Куба Либре.

50 мл.  Цена  120 р.   0,7 л.   Цена  1500 р.

Havana Club Anejo Reserve 5 years old
Гавана Клуб Аньехо Резерв 5 лет. 40%

Havana Club – кубинский ром; он производится исключительно на территории Кубы по технологии, сохранившейся с XIX века. В 1878 году сеньор Аречабала основал на морском побережье Кубы свою винокурню, где и начал производить тот самый Havana Club. Основой для производства рома служит патока из сахарного тростника – моласса. Процесс изготовления рома Гавана Клуб стандартный – сначала ферментация, затем перегонка, тщательная очистка и выдержка в бочках из белого дуба. На определенном этапе выдержки мастера купажа смешивают различные виды рома, а затем оставляют готовый купаж созревать в дубе.

50 мл.  Цена  200 р.   0,7 л.   Цена  2500 р.

США

Bacardi Superior. 40%

Бакарди Супериор. 40%

Бакарди Супериор - молодой и элегантный, по-латиноамерикански страстный напиток с мягким, чистым вкусом, с легкими фруктовыми нотами. Это отличная основа для приготовления коктейлей. Популярность рома Бакарди не знает границ. Он неизменный ингридиент коктейлей, а также напиток, который прекрасно пьется в чистом виде. Символ торговой марки – летучая мышь.

50 мл.  Цена  200 р.   0,75 л.   Цена  2500 р.

Bacardi Black. 40%

Бакарди Блэк. 40%

Бакарди Блэк – это насыщенный цвет, с красным оттенком, выдержан как минимум 4 года в дубовых бочках. В аромате рома теплые древесные нотки, мягкий, богатый вкус. Популярность рома Бакарди не знает границ. Он неизменный ингридиент коктейлей, а также напиток, который прекрасно пьется в чистом виде. Символ торговой марки – летучая мышь.

50 мл.  Цена  200 р.   0,75 л.   Цена  2500 р.

ДЖИН

Великобритания

Beefeater. 47%

Бифитер. 47%

Джин – напиток из зернового спирта, в состав которого обязательно входит можжевеловая настойка. В состав джина Бифитер, помимо основных компонентов, входит цитрусовая цедра, дягиль, кориандр и миндаль. Впрочем, точную рецептуру джина Beefeater знают только 6 человек во всем мире. Все ингредиенты помещают в емкость со спиртом и выдерживают в течение суток, чтобы спирт пропитался вкусом и ароматом наполнителей.

50 мл.  Цена  150 р.   1,0 л.   Цена     2600 р.

АБСЕНТ

Absint Boulevard. 70%

Абсент Бульвар. 70%

Абсент – это уникальный крепкий алкогольный напиток, приготовленный по старинному рецепту с соблюдением всех тонкостей таинства приготовления. Важнейший компонент — экстракт горькой полыни (лат. Artemisia absinthium), в эфирных маслах которой содержится большое количество туйона. Именно туйон — главный элемент, благодаря которому абсент славится своим эффектом. Другие компоненты абсента: римская полынь, анис, фенхель, аир, мята, мелисса, лакрица, дягиль и некоторые другие травы.

50 мл.  Цена 150 р.   1,0 л.   Цена 2500 р.

КАШАСА

Бразилия

Cachaca 51. 40%

Кашаса 51. 40%

Кашаса 51 - самая продаваемая в Бразилии и мире кашаса невыдержанного типа. По вкусу и аромату напоминает белые ромы, но с более мощным и пламенным характером. В аромате ощутимы тона сырого сахарного тростника, напоминающие банан, а также землистые и травяные тона. Сладковатый вкус с острым и пряным послевкусием.

50 мл.  Цена 100 р.   1,0 л.   Цена  2000 р.

ДИСТИЛЛЯТЫ

Италия

Grappa Candolini Bianca. 40%

Граппа Кандолини Бьянка. 40%

Граппа Candolini Bianca производится из тщательно отобранного дистиллята по традициям Фриульского региона с 1898 года. Имеет чистый мягкий вкус. Подается в бокале тюльпановидной формы при температуре. Идеальна в качестве дижестива, а также как основа для освежающих коктейлей.

50 мл.  Цена 150 р.   0,7 л.   Цена  2000 р.

Германия

Zwetschgen-Wasser. 40%

Шнапс Слива. 40%

Шнапс Слива – традиционный немецкий напиток, полученный методом дистилляции забродившего сусла плодов сливы, путем самопроизвольного брожения, подверженный в дальнейшем двойной перегонке. Употребляется как дижистив и в составе коктейлей.

50 мл.  Цена 120 р.   0,7 л.   Цена  1500 р.

Украина

Kosogorov samogon №5. 40%

Косогоров самогон № 5. 40%

Виноградный самогон, полученный путем перегонки молодого вина из винограда выращенного на крымском побережья. Самогонный аромат сбалансирован благородными иноградными тонами. Косогоров самогон напиток исключительной питкости. Подходит к классическим блюдам русской, украинской, кавказкой кухонь.

                  50 мл.  Цена 100 р.   0,5 л.   Цена  1000 р.

ВОДКА

Финляндия

Финляндия классик. 40%



    50 мл.  Цена 100 р.   0,5 л.    Цена  1000 р.

Финляндия клюква. 40%




    50 мл.  Цена 100 р.   0,5 л.    Цена  1000 р.

Швеция

Абсолют стандарт. 40%



   50 мл.  Цена 100 р.   0,5 л.     Цена  1000 р.

Абсолют Курант. 40%




   50 мл.  Цена 100 р.    0,5 л    Цена  1000 р.

Абсолют Цитрон. 40%




   50 мл.  Цена  100 р.   0,5 л.    Цена  1000 р.

Россия
Царская Золотая. 40%




    50 мл.  Цена  90 р.   0,5 л.       Цена  900 р.

Русский Стандарт. 40%



               50 мл.  Цена  70 р.   0,5 л.       Цена  700 р.

Хортица. 40%




               50 мл.  Цена  60 р.   0,5 л.       Цена  600 р.

Парламент классика. 40%


               50 мл.  Цена  50 р.   0,5 л.       Цена  500 р.

Смирнов №21. 40% 



              50 мл.  Цена  50 р.   0,5 л.        Цена  500 р.

Журавли. 40%




              50 мл.  Цена  50 р.   0,5 л.        Цена  500 р.

Пять Озёр. 40%




              50 мл.  Цена  40 р.   0,5 л.       Цена  400 р.
Зелёная Марка. 40%



              50 мл.  Цена  40 р.   0,5 л.       Цена  400 р.

Азербайджан

Хан. 40%





                 50 мл.   Цена  60 р.   0,5 л.    Цена  600 р.

Айвовая. 50%




                 50 мл.   Цена  60 р.   0,5 л.     Цена  600 р.

Кизиловая. 50%




                 50 мл.   Цена  60 р.   0,5 л.     Цена  600 р.

ВЕРМУТЫ, БИТТЕРЫ

Италия
Martini (Bianco. 15%, Extra Dry. 17%)
Мартини (Бьянко. 15%, Экстра Драй. 17%)

Мартини - наиболее популярный вермут из всей линейки Martini. В основном, его предпочитают девушки. Как истинный вермут, Мартини Бьянко является животворным напитком, дарящим расслабление и приятную негу. Он улучшает душевное состояние, повышает аппетит, способствует пищеварению и укреплению иммунитета. Производится Martini Bianco путем переработки белых вин высокого качества. Затем добавляются некоторые пряности и в завершение - ваниль, которая необходима для уменьшения горечи напитка. В чистом виде Мартини пьется из фужеров для виски, а бокалы знаменитой треугольной формы используют лишь для коктейлей с Мартини.

50 мл.   Цена  60 р.   1,0 л.   Цена  1200 р.

Campari. 25%

Кампари. 25%

Campari Bitter Aperitif (Кампари Биттер) - это по сути дела уже готовый коктейль и основа для более изысканных коктейлей. Он создан в 1861 году винокуром Каспаром Кампари и ныне признан классикой среди аперитивов. Campari отличает особенный, пикантный, горьковато-сладкий вкус и яркий, гармоничный букет из ароматов луговых трав и садовых фруктов. Прекрасен с добавлением апельсинового, грейпфрутового сока или содовой, а также в чистом виде со льдом.

50 мл.   Цена  80 р.   1,0 л.   Цена  1500 р.

ЛИКЕРЫ

Malibu. 21%

Малибу. 21%

Малибу – ликер, который поражает своим уникальным вкусом. Сочетание мягкого карибского рома и кокосового наполнителя дает удивительно вкусный и легкий ликер, который во всем мире известен как Malibu. Ликер производится на острове Барбадос в Карибском море. Здесь прекрасно сохранилась девственная природа, нетронутая человеком, а Малибу ликер впитал в себя все краски этого тропического рая

50 мл.   Цена  80 р.   1,0 л.   Цена  1600 р.

Jagermeister. 35%

Ягермейстер. 35%

Егермейстер – один из самых известных немецких ликеров. Название напитка переводится как «мастер-охотник». Первая бутылка ликера Егермейстер появилась на свет в 1935 году, в городке Вольфенбюттель. В состав ликера входит 56 ингредиентов, среди которых – травы, коренья, кора, фрукты и даже древесина. Что интересно, производители не раскрывают секрет рецепта ликера. Измельченные компоненты в определенной пропорции выкладываются в бочку, заливаются спиртом и водой – так происходит мацерация, то есть переход вкусовых и ароматических свойств компонентов в спирт. Через несколько дней вытяжку сливают. Смена спиртового состава может происходить 6 раз в год и более

50 мл.   Цена  100 р.   1,0 л.   Цена  2000 р.

Sambuca Isolabella. 40%

Самбука Изолабелла. 40%

Ликер Самбука Изолабелла - уникальный анисовый ликер, в состав которого входят экстракты 7 растений (анис, звездчатый анис, фиалковый корень, мускатный орех, болгарская роза, кориандр, цветы бузины), которые собираются в семи различных странах мира. Цвет ликера прозрачный, аромат - свежий, с тонами бузины и аниса, вкус - бархатистый, яркий, анисовый.

50 мл.   Цена  150 р.   1,0 л.   Цена  2500 р.

Baileys. 17%

Бейлис. 17%

Ликер Baileys - уникальный напиток, созданный из ирландских сливок, лучших сортов спирта и ирландского виски, которым восхищается весь мир. Ценители ликера Baileys до сих пор не могут решить, в каком виде он наиболее привлекателен. Ведь Baileys великолепен как в чистом виде, так и налитый поверх кубиков льда, перемешанный с ледяной крошкой и даже с кофе.

50 мл.   Цена  150 р.   1,0 л.   Цена  2500 р.

Cointreau. 40%

Куантро. 40%

Этот знаменитый французский ликер делают из апельсиновых корок, спирта, специй. Вкус: вначале мягкий, затем жгучий и впоследствии - сочетание вкусовых ароматов горьких и сладких апельсинов. Аромат: цветочно- фруктовый. Цвет: прозрачный. Особенности напитка: будучи налитым в бокал с несколькими кусочками льда, через некоторе время Куантро меняет кристальную прозрачность на опаловый цвет. Это свидетельствует о высоком содержании в Куантро натуральных эфирных масел и вызывает взрыв ароматов, придающих напитку новый вкус, полный свежести.

50 мл.   Цена  200 р.   1,0 л.   Цена  3500 р.

Kahlua. 20%

Калуа. 20%

Калуа – ликер, который имеет ярко выраженный кофейный вкус. Основой для приготовления Kahlua служит кофе сорта арабика, который собирается в Мексике и обрабатывается по определенной технологии, позволяющей максимально сохранить цвет и вкус настоящего кофе. Вручную отбираются самые лучшие кофейные зерна. Ликер Kahlua достаточно крепкий, ведь оригинальный рецепт Калуа включает такой ингредиент, как мексиканский тростниковый ром. Первое предприятие по производству Калуа было основано в Мексике, но сегодня ликер по лицензии производится в Дании, Шотландии и Мексике.

50 мл.   Цена  200 р.   1,0 л.    Цена  3500 р.

